

మారుతున్న ముఖచిత్రం నేపాల్

మేకార్చి దిన పత్రిక నేపాల్.
 పశుపతిహార్ ఆలయం పేరు వింటేనే భక్తి ఉప్పొంగి నేల అది.కానీ గత రెండు దశాబ్దాల్లో ఆ దేశం నెమ్మదిగా ఒక కొత్త రూపాన్ని సంతరించుకుంటోంది. ఇది సహజమైన మార్పు కాదు...
 బాహ్య శక్తుల ప్రభావితమైన అజెండాతో ఈ పరిణామాలు జరుగుతున్నాయి. నేపాల్ లోని మొత్తం 77 జిల్లాల ఇప్పుడు మత మార్పిడి సంస్థల లక్ష్యంగా ఉన్నాయి.
 విదేశీ శక్తుల కబంధ హస్తాల్లో ??
 ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో కూరుకుపోయిన నేపాల్ లో ప్రజల నిరాశను తమకు అనుకూలంగా మార్చుకుంటూ, క్రైస్తవ మిషనరీలు, ఇస్లామిక్ సంస్థలు, అంతర్జాతీయ ఎన్టీఓలు తమ అజెండాను వేగంగా అమలు చేస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా, అమెరికా నిధులతో పనిచేసే కొరియన్ మిషనరీలు తమ ప్రభావాన్ని తీవ్రంగా చూపుతున్నాయి. ఆకర్షకంగా, క్రైస్తవ మతంలోకి మారుతున్న వారిలో 27% మంది ఉన్నత తరగతి దళిత్ హిందువులు.
 దళిత్ హిందువులను లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ, %ఖ-జాతిజాతి% వంటి సాంస్కృతిక ఉచ్చు వలలను వేళారు. కేవలం సంగీతం మాత్రమే కాదు, ఈ కొరియన్ పాప్ సెలబ్రిటీలతో చాలామంది మతం మారిన క్రైస్తవులు కావడం యాదృచ్ఛికం కాదు.
 కొరియాలో బౌద్ధమతాన్ని విలన్ గా ప్రకటించినట్లే, నేపాల్ లో కూడా బుద్ధుని జన్మస్థలాన్ని కొరియన్ మిషనరీలు లక్ష్యంగా చేసుకొని దాడులు చేయడం ఒక చిన్న విషయం కాదు. దీనిపై %డి.డి.జి% కూడా కథనాలు ప్రచురించింది. మరోవైపు, సౌదీ, ఖతార్, పులేయీయా వంటి దేశాలు ఉద్దేశ్యాల పేరుతో పేద నేపాల్ యువతను ఆకర్షించి, మెల్లగా ఇస్లాం వైపు నడిపిస్తున్నాయి. టర్కీ, పాకిస్తాన్ నుండి వచ్చిన సంస్థలు మదరసాలు, మసీదులు నిర్మిస్తూ అక్కడ జిహాద్ వాతావరణాన్ని వ్యాపింపజేస్తున్నాయి.
 అజెండాలో కూడిన అభివృద్ధి ?????
 ఇక్కడే ఈ ప్రయత్నాలు ఆగట్టేదు.

అమెరికన్ నిధులతో సహా వందల ఎన్టీఓలు నాస్తికత్వాన్ని మాత్రమే కాకుండా, %హిందూ% అజెండాను కూడా ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. గణాంకాలలో హిందూ జనాభా బలంగా ఉన్నట్లు కనిపించినా, వాస్తవానికి చాలామంది ఇక్కడే క్రైస్తవం, సమాజ్ లోపిలు, లేదా హిందూమతాన్ని ఎగతాళి చేసే పోస్టర్లు కనిపించడం సాధారణమైపోయింది. 2008లో నేపాల్ హిందూ రాజ్య హిందూను కోల్పోవడమే ఈ పరిణామానికి ఆరంభం. అప్పటి నుండి మెల్లగా కానీ ఈ మార్పులు చోటుచేసు కుంటూనే ఉన్నాయి. పశుపతిహార్ ఆలయం ఒకప్పుడు రక్షణకు నిదర్శనంగా ఉండగా, నిన్ను దానిని తగలబెట్టడానికి వెళ్ళిన సంఘటన ఈ మార్పు ఎంత తీవ్రంగా ఉందో తెలియజేస్తుంది. సైన్యం సకాలంలో వారిని అడ్డకోగలిగింది. భారతీయ ఒక హెచ్చరిక నేపాల్ లోని ఈ పరిణామాలు భారత్ కు ఒక హెచ్చరిక. భారత్ పెద్ద దేశం కావడం వలన ఒక్కసారిగా బలహీనపడడం సాధ్యం కాదు. కానీ ఇక్కడ కూడా కొన్ని రాష్ట్రాలు, ప్రాంతాలు ఇప్పటికీ మతమార్పిడి, వామపక్ష-మిషనరీ అజెండాలో ప్రభావితమైపోతున్నాయి.
 వారు వేర్వేరుగా ఉన్నట్లు కనిపించినా నాస్తికం (నక్సల్స్), మిషనరీలు (క్రూసిడ్స్), జిహాద్ లు వీరందరి లక్ష్యం ఒక్కటే: సమాజం హిందూ సంస్కృతిపై దాడి. వైశాఖ చాలామంది అతిగా అంచనా వేస్తున్నారు. సోవియట్ యుగంలోని %ఖ+డి% లాగా దానిని అంత శక్తి లేదు. ఆర్థిక బలం మాత్రమే దాని ఆయుధం. అమెరికా వద్ద ఉన్న వందల సైనిక స్థావరాల ముందు చూస్తే, వైశాఖ ప్రభావం పరిమితమే అని స్పష్టమవుతుంది. తుది అలోచన ??
 నేపాల్ చిన్న దేశం కావడం వల్ల ఈ పరిణామాలు తీవ్రంగా జరుగుతున్నాయి. భారత్ పెద్ద దేశం కావడం వల్ల కొంత సమయం పడుతుంది. అయినప్పటికీ, అక్కడ జరుగుతున్న పరిణామాలు మనకు ఒక హెచ్చరికగా నిలుస్తాయి. మన సంప్రదాయాన్ని కాపాడకపోతే, మనం కూడా అదే దారిలో నడచాలి వస్తుంది. ఇది మనకు ఒక హెచ్చరిక.

సిఎస్ఆర్ నిధులతో మోడీ గిఫ్ట్ కానుకగా

మేకర్చి దిన పత్రిక సెన్సెంజర్ గంభీరాపురం
 కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో కేంద్ర హెండాకాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రభుత్వ బడిలో వరో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉచితంగా 20,000 సైకిళ్లు పంపిణీ చేస్తున్నారు అందులో భాగంగా నేడు రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరాపురం మండలం గజ సింగపరం గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న పదవ తరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 30 సైకిళ్ల పంపిణీ చేసిన భారతీయ జనతా పార్టీ రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డెబ్బోయిన గోపి గ.కార్యక్రమంలో ఎం ఈ ఓ గంగాం హెన్ఎం సమర్థులు మండల అధ్యక్షులు కోడె రమేష్ మాజీ మండలాధ్యక్షులు గంట అశోక్ ముస్తాబాద్ మండల అధ్యక్షులు సౌజ్ క్రాంతి కుమార్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శిలు విగ్నేష్ మరియు మలేష్ యాదవ్ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ సత్యనారాయణ రాజ్ రెడ్డి నాగరాజు ఎలెండర్ వంతంపుల సుధాకర్ సందేవేని రాజు మరియు ఉపాధ్యాయులు



తల్లిదండ్రులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించాలి



మేకర్చి దిన పత్రిక సెన్సెంజర్ తంగళ్ళపల్లి
 సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదేశించారు. తంగళ్ళపల్లి మండలకేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ శుక్రవారం ఆకస్మాత్తుగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా ఆసుపత్రి వైద్యులు, సిబ్బంది హాజరు వివరాలు రిజిస్టర్, అన్ని వార్డులు, మందుల గదిలో పరిశీలించారు. ప్రతి రోజూ ఆసుపత్రికి వైద్యం కోసం ఎందరు వస్తున్నారో ఆరా తీశారు. అనంతరం ఆసుపత్రికి వచ్చిన రోగులతో వారి సమస్యను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడారు. సీజనల్ వ్యాధులు పొంది ఉన్న నేపథ్యంలో ప్రజలకు వ్యక్తిగత, పరిసరాల పరిశుభ్రత పై అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు అందుబాటులో ఉండాలని, మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో అందించే సేవలపై అవగాహన కల్పించాలని, ప్రసవాల జరిగేలా చూడాలని ఆదేశించారు



ముస్తాబాద్ నుండి శబరిమల వరకు మహా పాదయాత్రలో భాగంగా స్వాములకు అన్నదానం అర్పణ

మేకర్చి దిన పత్రిక సెన్సెంజర్ ముస్తాబాద్
 ఈరోజు పెనుగొండ సమీపంలో పాదయాత్ర స్వాములకు అన్నదాన కార్యక్రమం మరియు అర్పణ అర్చనలకు ఏర్పాటుచేసిన ఏళ్ల ప్రియాంక రామ్ రెడ్డి దంపతులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు. సమాజ సేవలో ఎప్పుడూ ముందుగా యువతకి మార్గదర్శకంగా వుండే సింగపూర్ ఎన్నాల్ రాంరెడ్డి ఎల్లప్పుడూ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, ఆయుర్వృద్ధి ఆశీస్సులు వుండాలని కోరుకుంటున్నాం ఓం శ్రీ స్వామియే శరణం ఆయుర్వృద్ధి.



సిఎస్ఆర్ మోడీ గిఫ్ట్ కానుకగా బండి సంజయ్ బడ్డె సంపర్కంగా

విద్యార్థులకు 85 సైకిళ్లు పంపిణీ చేసిన రాడ్డబ్బోయిన గోపి



మేకర్చి దిన పత్రిక సెన్సెంజర్ ముస్తాబాద్
 కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో కేంద్ర హెండాకాఖ సహాయ మంత్రివర్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రభుత్వ బడిలో వరో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉచితంగా 20,000 సైకిళ్లు పంపిణీ చేస్తున్నారు అందులో భాగంగా నేడు రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలం కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రోడబ్బోయిన గోపి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ స్కూల్లో చదువుకునే పిల్లలు పేద కుటుంబం నుండి వచ్చిన వాళ్ళే ఉంటారనే విషయం తెలిసింది. తమ ఇంటి నుండి స్కూల్ దాకా వెళ్లడానికి తగిన రవాణా సౌకర్యాలేక, ఆటోలు, బస్సులు వెళ్ళే స్థానం లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా టెన్త్ క్లాస్ విషయానికొచ్చే సరికి స్కూల్ వేళలు ముగిసిన

తరువాత సైబల్ క్లాస్ లకు హాజరు కావాలి ఉంటుంది. దీనివల్ల పాఠశాలలోనే సూక్ష్మ జీవితం ఉండాలి వస్తుంది. దీనిని ద్రుష్టిలో ఉంచుకుని టెన్త్ బాలబాలిలకు రవాణా ఇబ్బంది ఉండకూడదనే సదుద్దేశంతో బండి సంజయ్ కుమార్ గారు ప్రధాన మోడీ కానుకగా సైకిళ్లు పంపిణీ చేయనుండటం విశేషం. అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఈ ఓ రాజ్ రెడ్డి మరియు ఎస్ఐ గజేష్ మండల అధ్యక్షులు సౌజ్ క్రాంతి కుమార్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి సంతోష్ రెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి మీన సంజీవ్ మాజీ మండల అధ్యక్షులు కస్తూరి కార్తిక్ రెడ్డి మండల ప్రధాన కార్యదర్శిలు గోపి మరియు మహేశ్వర్ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మీసా శంకర్ వంతంపుల సుధాకర్ సందేవేని రాజు పప్పుల శ్రీకాంత్ కోలా కృష్ణ విగ్రం వెంకన్న రమేష్ మహేందర్ మహిళా నాయకురాలు పద్మ మరియు ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ కార్మికులు సమస్యలను పరిష్కరించాలి



మేకర్చి దిన పత్రిక సెన్సెంజర్ ముస్తాబాద్
 రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలం గ్రామపంచాయతీ కార్మికులు కుటుంబాలు ను పన్నులు ఉంచుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత గ్రామపంచాయతీలో పనిచేస్తున్న ప్రతివెల చెల్లించడం కార్మికులు కుటుంబాల్ని పన్నులనుంచుతున్నారని గత ఎన్నికల సమయంలో పంచాయతీ కార్మికుల సమ్యేటింగ్ వద్దకు వచ్చి అప్పటి కాంగ్రెస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల వేతనాలు పెంచాలి పర్సనెల్ చేస్తే కనీసం వేతనం 26 వేలకు తగ్గకుండా చెల్లిస్తాం 10 లక్షల వరకు ప్రమాద బీమా సౌకర్యం 10 లక్షల వరకు హెల్త్ కార్డులు అందిస్తామని వచ్చి పచ్చని విధానాన్ని రద్దుచేసి పాత కేటగిరీలు కొనసాగిస్తామని గ్రామపంచాయతీ నుండి వేతనాలు కాకుండా ప్రత్యేక గ్రాండ్ డ్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి అందిస్తామని అర్థమైన వారికి జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులుగా అవకాశం కల్పిస్తామని హామీలు ఇచ్చి రెండు సంవత్సరాలు దాటుతున్న గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కి కనీసం ప్రతినెల వేతనాలు చెల్లించడం కార్మికుల కుటుంబాలను పన్నులనుంచుతున్నారని దళిత బిడ్డ వ్యక్తి పంచాయతీలో శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకుంది అని కార్మికులు సంబరాలు చేసుకున్నారు కానీ కార్మికుల సమస్యలు పట్టించుకోకుండా ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా పంచాయతీ కార్మికుల పట్ల కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వైఖరి కారణంగా తెలంగాణలోని అతి పెద్ద పండుగ బతుకమ్మ దసరా పండుగ ముందు వేతనాలు చెల్లించకుండా అధికారులను వేతనాలు అడిగితే వేతనాల గురించి మాట్లాడొద్దు వేతనాలు వచ్చినా రాకున్నా పనులు మాత్రం చేయాలని మండల స్థాయి అధికారుల నుండి గ్రామస్థాయి పంచాయతీ కార్యదర్శుల వరకు వేధింపులకు గురిచేస్తూ కార్మికుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఈరోజు ముస్తాబాద్ పట్టణంలో రాజీవ్ చౌక్ వద్ద ముస్తాబాద్ మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన పోరాటాలు నిర్వహించడం జరిగింది ఇప్పటికే అధికారులు ప్రభుత్వం స్పందించి కనెల 25 లోపు పెండ్లింగ్ వేతనాలు చెల్లించకపోతే ఈ నెల 26వ తేదీ నుండి నిరవధిక సమ్మెకు వెళ్తున్నామని జిల్లాలోని 12 మండలాల ఎంపీడీవో కార్యాలయాల ముందు రిలే నిరాహార దీక్షలకు దిగుతామని తెలవడం జరిగింది బతుకమ్మ పండుగ ముందు ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి పెండ్లింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని లేనియెడల తదుపరి జరుగు పరిణామాలకు ప్రభుత్వం అధికారులు బాధ్యత వహించాలిందిగా డిమాండ్ చేస్తున్నామని ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ మండల అధ్యక్షులు లోకిని శ్రీనివాస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లవీ బాలు, జిల్లా లక్ష్య, బిదుగు బిక్షపతి, రాజు సూరూప మురాయిపల్లి దేవరాజు మెరుగు లక్ష్మి గోపాలాపుపల్లి రాజు అన్ని గ్రామాల కార్మికులు పాల్గొన్నారు

పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం, ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరి : జిల్లా కలెక్టర్



మేకర్చి దిన పత్రిక సెన్సెంజర్ - కోనరావుపేట్
 యూనియన్ కోసం వచ్చే రైతులు తమ వెంట తప్పనిసరిగా పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం, ఆధార్ కార్డ్ తీసుకువెళ్ళాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా సూచించారు. కోనరావుపేట్ మండలంలోని నిజామాబాద్, సర్కూల గ్రామాల్లో వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులతో రైతు వేదికల్లో శుక్రవారం రైతులకు యూనియన్ పంప్ టీ తీసుకువెళ్ళగా, కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మండలానికి మొత్తం ఎన్ని బస్సుల యూనియన్ వచ్చిందని కలెక్టర్ దృష్టికి దీవ్ తీసుకువెళ్ళారు. అనంతరం కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా మాట్లాడారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సూచనల మేరకు ఎర్రపులు వినియోగించాలని సూచించారు. అవసరం ఉన్న మేరకు తీసుకువెళ్ళాలని పేర్కొన్నారు.



పాడి పశువులతో ఆర్థికంగా వృద్ధి చెందాలి



మే కార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ ముస్తాబాద్ మండల్ నామాపూర్ గ్రామంలో నిర్వహించిన పశువుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి పాడి పశువులను సద్వినియోగం చేసుకొని పేద కుటుంబాలు ఆర్థికంగా వృద్ధి చెందాలని మహేందర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ముస్తాబాద్ మండలం నామాపూర్ గ్రామంలోని 15 మంది ఎస్సీ లబ్ధిదారులకు ఒక్కొక్కీ 2 చొప్పున మొత్తం 30 పాడి పశువులను పశువైద్యాధికారులతో కలిసి ఈరోజు కేకే మహేందర్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం కేకే మహేందర్ రెడ్డి ప్రసంగం పంపిణీ చేసే పశువులకు దెబ్బ తగ్గవద్దని 12 నుంచి 15 లీటర్ల పాలు అందిస్తామని, ఎస్సీ లబ్ధిదారులకు నేడు 2 పశువులను సబ్సిడీ పై అందిస్తున్నామని, వీటిని వినియోగించుకుంటూ ఆర్థికంగా ప్రజలు ఎదగాలని, 2 పశువులను క్రమం వద్దటిలో 10 పశువుల స్థాయికి పెంచుకోవాలని మహేందర్ రెడ్డి సూచించారు. పశువులకు సంబంధించి డ్రైట్ చార్జ్ తెలుగు లో తయారు చేసే లబ్ధిదారులకు అందించాలని పశు వైద్యాధికారిని ఆదేశించారు. నేడు 15 మంది లబ్ధిదారులకు ఇక్కడికి 2 చొప్పున 30 పశువులు పంపిణీ చేస్తున్నామని భవిష్యత్తులో ప్రతి మండల స్థాయిలో జలువంటి కార్యక్రమంలో నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. హార్వానా నుంచి వచ్చిన పశువులు స్థానికంగా అలవాటు పడడానికి వారం రోజులు

సమయం పడుతుందని వెల్లడించారు. సబ్సిడీతో పంపిణీ చేసిన పశువులను బయట అమ్మడానికి వీలు లేదని కేకే స్పష్టం చేశారు. ప్రతి పశువుకు భీమా సౌకర్యం కూడా కల్పించామని తెలిపారు. పశువుల ద్వారా లోజూ 2000 రూపాయల వరకు ఆదాయం లభిస్తుందని అన్నారు. హార్వానా పశువులను తీసుకుని రావడంలో కృషి చేసిన వెటర్నరీ అధికారులకు కేకే ఆభినందనలు తెలిపారు. వర్షాకాలంలో వచ్చి గడ్డి లాగా దొరుకుతుందని, వీటిని వినియోగించుకుని పశువులకు మంచి ఆహారం అందించాలన్నారు. ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా నిధులు మంజూరు చేసిన పేద కుటుంబాలకు పశువులు పంపిణీ చేస్తున్నామని అన్నారు. లెటరలకు ఆరోగ్యవరంగా, బీమా, వైద్య సదుపాయాలు అందించేందుకు ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం డైరీలకు లబ్ధిదారులు పాలు పోయాలని ఆయన సూచించారు. పశువులను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని, లేగ దూడల పోషణ కొంత వదిలి మిగిలినవి పిండుకోవాలని, లేగ దూడల పోషణ లోపాలు రాకుండా చూసుకుంటే మంచి జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్ మెన్ రెడ్డి తలారా రాణి, ముస్తాబాద్ ఎంపీటీసీ లచ్చా, జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి డా. రవీందర్ రెడ్డి, ఈడీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ సుబ్బయ్య మండల పశు వైద్యాధికారి నిఖిల, ముస్తాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఏక బాల్ రెడ్డి మరియు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, లబ్ధిదారులు, గ్రామ ప్రజలు, సంబంధిత అధికారులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలుపరుగని పోరాటయోధుడు సీతారాం విఘ్న



మేకార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ చేర్యాల ప్రతినిధి క్రోళ్ళ నవజీవన్ అలుపరుగని పోరాట యోధుడు, అమరజీవి, మాజి పార్లమెంట్ సభ్యులు, సిపిఎం జాతీయ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సీతారాం విఘ్న అని సిపిఎం చేర్యాల మండల కార్యదర్శి బండకింది అరుణ అన్నారు. విఘ్న మొదట వర్తంతి సభ ఈ రోజు చేర్యాల మండలం నాగపురి, శబాష్ గూడెం గ్రామ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వర్తంతి సభ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సిపిఎం చేర్యాల మండల కార్యదర్శి బండకింది అరుణ పాల్గొని మాట్లాడుతూ విఘ్న భారతదేశ రాజకీయాల్లో విద్రావిధి దళ నుండి చనిపోయేంత వరకు బదులు దశాబ్దాల పాటు దేశానికి, పార్టీకి సేవలు అందించిన మహానేతనీ, సిద్ధాంతకర్త, విశేషకులనీ, మూడుసార్లు జాతీయ కార్యదర్శి తో పాటు రాజ్యసభలో కూడా దేశం ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలపై నిలదీయడంలో పాటు దేశ ఆభివృద్ధికి అవసరమైనటువంటి అనేక సలహాలు సూచనలు ఇచ్చి దేశ ఆభివృద్ధిలో తన పాత్ర పోషించిన మహానేత అని ఆయన మరణం వామ పక్ష ఉద్యమానికి, అభ్యుదయ వాదులకు దేశ ప్రజలకు సప్తమని అన్నారు. ఆయన ఆచారాలను మరింత ముందుకు తీసుకు పోవడం కోసం సిపిఎం దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజా ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల పక్షాన నిలబడుతుందన్నారు. భారత ప్రజాస్వామ్యానికి మూల స్తంభాలైన స్వేచ్ఛ, సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వం, సామాజిక న్యాయం ఈ నాలుగు మూల స్తంభాలను బిజెపి ధ్వంసం చేస్తుందని, ప్రజల స్వేచ్ఛను అరిస్తుందని అనేక సందర్భాల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసినటువంటి గొప్ప నాయకుడు వీరిని కాపాడడం ద్వారానే భారత ప్రజాస్వామ్యం నిలబడుతుందని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. నేడు కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ఎన్నిమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో అనేక అవినీతి ఆక్రమాలకు పాల్పడుతూ ప్రతిపక్షాల మీద దాడులు చేస్తూ ఎన్నికల కమిషన్ ను తన సొంత

సంస్థగా మార్చుకొని అక్రమ పద్ధతిలో ఎన్నికల్లో గెలిచే పద్ధతి బిజెపి అనుసరిస్తుందని విమర్శించారు. రాలోయే రోజుల్లో ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదం పొంది ఉందని, దీన్ని దేశ ప్రజలందరూ గమనించాలని, బిజెపి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను పెద్ద ఎత్తున ఎదుగట్టాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఏ రాష్ట్రంలో ఎన్నికలుంటే ఆ రాష్ట్రంలో అవినీతికి పాల్పడి అక్రమ పద్ధతులలో బీజేపీ గెలుస్తుందన్నారు. నిరుద్యోగం, పేదరికం, అసమానతలు పెరుగుతుంటే దాన్ని పట్టించుకోకుండా ప్రజలపై భారాలు వేస్తూ బీజేపీ పాలన కొనసాగిస్తుందన్నారు. 79 సంవత్సరాల భారత న్యతంత్ర దేశంలో బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వం దుర్మార్గమైనుటువంటి పద్ధతుల్లో ఎన్నికల్లో గెలవడానికి ప్రయత్నిస్తుందన్నారు. గతంలో ఓట్లనే ప్రజలు ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకుంటే నేడు బిజెపి పార్టీ బిజెపి వ్యతిరేక ఓట్లను ఓటర్ లిస్ట్ నుండి తొలగించి తనకు అనుకూలమైన ఓట్లు ఓటర్ లిస్ట్ లో ఉంచుకొని ఓట్లు వేసుకొని అక్రమ పద్ధతులు అధికారం నిలబెట్టుకుంటుందని ఈ విధానానికి వ్యతిరేకంగా ప్రజలందరూ ఉద్యమించాలన్నారు. అలా ప్రజా ఉద్యమాలు, పోరాటాలు చేసినప్పుడే సీతారాం విఘ్నానికి నిజమైన నివాళి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మోకు దేవేందర్ రెడ్డి, మండల కమిటీ సభ్యులు నాగపురి కనకయ్య, మోకు ఇంద్రం, నాయకులు. %బాబ% ఇస్మాయిల్, అప్పల చంద్రయ్య, జిలాల చంద్రయ్య, శబాష్ గూడెం గ్రామం కార్యదర్శి దండ్ర రమేష్, నాయకులు గండాల బాలు, దాసరి కనకయ్య, భూకొమ్మరయ్య, %రాజ% మునిర్, రాజశేఖర్ జాన్, ముత్తూరి లక్ష్మయ్య, ధాండ్ల నర్సిం గౌడ్, ముత్తూరి శ్రీనివాస్, దేవులపల్లి కృష్ణమూర్తి, రమేష్, దేవనోయిన కనకయ్య, ఉల్లంపల్లి రవి, ఎలుగు రవి, బండకింది యాదగిరి, నాగేష్, నాగపురి కిరణ్, బండకింది యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవా కార్యక్రమాలు

మేకార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ కొమురవెల్లి ప్రతినిధి క్రోళ్ళ నవజీవన్ కొమురవెల్లి మండల కేంద్రంలో భారతీయ జన పార్టీ మండల పార్టీ అధ్యక్షురాలు బూర్గోజు స్వరూప అధ్యక్షతన సెక్షంబర్ 17న ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సేవా పక్షం పేరుతో 15 రోజులపాటు మండలంలో పలు రకాల సేవా కార్యక్రమాలను రూపకల్పన చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ దేవర ఎల్లయ్య, దండ్యాల లక్ష్మారెడ్డి సీనియర్ నాయకులు కుడికుడి మల్లెశం దండ్యాల బిక్రపతి రెడ్డి ఆకుల పాండు మండల ఉపాధ్యక్షులు మద్దికుంట కరుణాకర్ ఈ గ కనకయ్య

జనగా తిరుపతి గౌడ్ మండల కోశాధికారి ఆత్మేనపల్లి సంపత్ రెడ్డి యువమోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సరెడ్డి సరేందర్ రెడ్డి బాత్ అధ్యక్షులు కొట్లాల రవికుమార్ శ్రీనివాసచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడల్ స్కూల్లో డిస్ డిజిటల్ క్లసులను ప్రారంభించిన మహేందర్ రెడ్డి



మేకార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ ముస్తాబాద్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలంలోని నామాపూర్ గ్రామంలో గల మోడల్ స్కూల్లో డిజిటల్ క్లసులను ప్రారంభించిన సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కె.కె మహేందర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో ముస్తాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జిల్లా నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొ

బైరన్ పల్లి అమరవీరుల సంస్కరణ సభను జయప్రదం చేయండి



మేకార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ చేర్యాల ప్రతినిధి క్రోళ్ళ నవజీవన్ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట అమరవీరుల చారిత్రక సందర్భంగా ఈ నెల 16న బైరన్ పల్లి అమరవీరుల సంస్కరణ సభను జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కొంగరి వెంకట మావో పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం రోజున చేర్యాల మండలం చుంచనకోట గ్రామంలో బైరన్ పల్లి అమరవీరుల సంస్కరణ సభ ను జయప్రదం చేయాలని కరవత్రాల ఆవిష్కరణ ప్రచార కార్యక్రమంలో కొంగరి వెంకట మావో పాల్గొని మాట్లాడుతూ భూమికోసం భుక్తి కోసం వెళ్లి చాకిరి నుండి తెలంగాణ ప్రజల విముక్తి కోసం నైజాం రజాకార్, డోరల, జమీందారుల ఆగడాల ను ఎదిరించే క్రమంలో బైరన్ పల్లి గ్రామస్థులు నాడు వీరోచితంగా పోరాడి ఆశువులు బాని అమరులైన 96 మంది అమరవీరుల కు జోహార్లు అర్పించే కర్తవ్యం లో సిపిఎం పార్టీ కార్యకర్తలు ముందుంచాలని నాడు ఆశువులు బానిన అమరవీరుల పోరాట స్ఫూర్తితో నేడు పాలకవర్గాలు అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాడేందుకు తెలంగాణ ప్రజలు సిద్ధం కావాలని, బైరన్ పల్లి లో జరిగి ఈ సంస్కరణ సభను సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెన్నె గారు హాజరుతున్నారని చేర్యాల గాంధీ నిలకల నుండి బైరన్ పల్లి వరకు బైక్ ర్యాలీ చేర్యాల పట్టణం, చేర్యాల మండలం, కొమరవెల్లి మండలం సిపిఎం కార్యకర్తలు, సానుభూతిపరులు, ప్రజాసంఘాల సభ్యులు వేల సంఖ్యలో పాల్గొని బైక్ ర్యాలీ, బైరన్ పల్లి సంస్కరణ సభను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యుడు గౌరీ శ్రీనివాస్, పార్టీ చుంచనకోట గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి పండుగ యాదగిరి, బాలరాజు, యశ మైన నాగయ్య, వడ్డకొండ సత్యయ్య, గుడ్ల నదానందం, తరిగొప్పుల సిద్ధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

13వ తేదీ జాతీయ లోక్ అదాలత్



మేకార్తి దిన పత్రిక సెక్షంబర్ - సిరిసిల్ల ప్రతినిధి ఈ నెల 13వ తేదీన శనివారం జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించ సున్నట్లు జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి చైర్ వర్మన్, న్యాయమూర్తి పీ నీరజ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కోర్టు కాంప్లెక్స్ లో ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి జాతీయ లోక్ అదాలత్ చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కర్ణాటకా వారి యొక్క సివిల్, క్రిమినల్ కేసులు పరిష్కరించుకోవాలని సూచించారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను వినియోగించుకోవాలని జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి చైర్ వర్మన్, న్యాయమూర్తి పీ నీరజ పిలుపు నిచ్చారు.

కరీంనగర్ వేంకటేశ్వరస్వామి పంపిణీలెక్కింపు

కమానాచారస్థా, సెక్షంబర్: కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని మార్కెట్ రోడ్డు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం హందీలను లెక్కించగా, రూ.8.20 లక్షల ఆదాయం సమకూరినట్లు ఆలయ ఈవో కందుం సుధాకర్ తెలిపారు. దేవాలయ శాఖ పరిధిలోని ఈ ఆలయంలో హందీలను ఆరు నెలల 20 రోజులకు లెక్కించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో 8,20,327 ఆదాయం సమకూరిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్తల చకిలంశ్రీనివాస్, చకిలం గంగాధర్, దేవాలయ శాఖ డివిజన్ ఇన్చార్జ్ పి సత్యనారాయణ, సిబ్బంది శ్రీనివాస్, మహేందర్, అర్చకులు, గోవింద పతి సేవకులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ కు ఎదురు దెబ్బ



మేకార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ కొనరావుపేట కొనరావుపేట మండల బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ జెడ్పీటీసీ, స్పాక్స్ చైర్మన్ బండ నర్సయ్య బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బండ నర్సయ్య కందుమా కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొనరావుపేట మండల ప్రాథమిక వ్యవసాయ కమిటీ చైర్మన్ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ జెడ్పీటీసీ బండ నర్సయ్య, వడ్డిమల్ల మాజీ సర్పంచ్, మాజీ ఎంపీటీసీ దర్శనాల శంకరయ్య తదితరులతో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. వారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ వారికి కందుమా కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు ఫ్యాక్స్ చైర్మన్ బండ నర్సయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, టీసీ బిడ్డ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు నచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగిందన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అనునిత్యం ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ వేములవాడ నియోజకవర్గ స్వీ ఆస్సీ రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో తీసుకొస్తున్నారని వారి నాయకత్వంలో పని చేస్తూ ముందుకు పోతామన్నారు

ఫాలో ట్రేడ్ ఎక్స్ పోస్టర్ల ఆవిష్కరణ



మేకార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ మద్దూర్ ప్రతినిధి క్రోళ్ళ నవజీవన్ మద్దూర్ మండల ఫోటో %బాబ% వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మద్దూర్ మండల తహసీల్దార్ మరియు ఎస్సై చేతుల మీదుగా ఫోటో ఆవిష్కరణ సెక్షంబర్ 19, 20, 21 తేదీలలో హైదరాబాదులోని నార్సింగి లో గల ఓం కాన్వెన్షన్ నందు జరిగినప్పుడు ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో %బాబ% వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ సబ్సిడీ జిల్లా అధ్యక్షులు డొంకం శ్రీకాంత్, మద్దూర్ మండల గౌరవ అధ్యక్షులు కొరిగింజ బాల్ శేష, ఉపాధ్యక్షుడు దాసు మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇప్పకాయల శ్రీకాంత్, కోశాధికారి జగన్ దయాకర్, గౌరవ సలహాదారులు గొట్టె పరమేశ్వర్, భూకర్ శంకర్ గౌడ్, సభ్యులు పాకాల కిరణ్ కుమార్, తాళ్ళపల్లి మారుత్, కొండ రోజో, బంటు కార్తిక, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

16 నుంచి నీట్ స్టేట్ కోటా కౌన్సిలింగ్ ప్రారంభం



మేకార్తి దినపత్రిక సెక్షంబర్ ప్రతినిధి 15వ మెరిట్ లిస్ట్ విడుదల చేయనున్న కళోజీ హెల్త్ వర్సిటీ హైదరాబాద్: నీట్ స్టేట్ కోటా కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ ఈ నెల 16 నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఇటీవలే స్థానికతకు సంబంధించి సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ఇవ్వడం, సుప్రీం సూచనల మేరకు నాలుగు కేటగిరీల ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల కుటుంబాల విద్యార్థుల స్థానికతకు సంబంధించి మినహాయింపులు ఇస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు ఇవ్వడంతో స్టేట్ కోటా కౌన్సిలింగ్ కు మార్గం సుగమం అయింది. దీంతో కళోజీ నారాయణ రావు హెల్త్ యూనివర్సిటీ స్పీడ్ పెంచింది. ఈ నెల 15న నీట్ స్టేట్ కోటా మెరిట్ లిస్ట్ ను వర్సిటీ విడుదల చేయనుంది. ఆ తరువాత 16న మొదటి విడత కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. ఈ నెలకొనబడు మొత్తం మూడు విడతల కౌన్సిలింగ్ తో పాటు, స్టే వెకెన్సీ కూడా పూర్తి చేసేలా ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నారు. వచ్చే నెల నుంచి వైద్య విద్య తరగతులు ప్రారంభించనున్నారు.

